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          Reporter: Acordul pe care SIF-urile l-au semnat cu Erste are
valabilitate juridică? 

         Mircea Ursache: După părerea mea, listarea BCR este condiţie de
post-privatizare, se supune aceloraşi reguli ca orice condiţie de post-
privatizare.

     Reporter: Există păreri că nu este tocmai o condiţie...

         Mircea Ursache: Din câte ştiu eu, nu este aşa. Poziţia mea este
fermă că trebuia listată (n.r. BCR) şi că este condiţie post-privatizare. 

     Reporter: Care ar fi consecinţele pentru nelistarea BCR?

     Mircea Ursache: Ca orice condiţie de post-privatizare, ai la dispoziţie
acţiunea în instanţă, cu daune.

     Reporter: Cine trebuie să iniţieze acţiunea în instanţă?

     Mircea Ursache: AVAS, evident.

     Reporter: De ce ar face asta? Ce ar putea să obţină?

          Mircea Ursache: Contractul este acordul părţilor. Nu poate fi modificat decât de acordul părţilor. Puteau să se
întâlnească să încheie un act adiţional... E adevărat că aveau nevoie de un memorandum în Guvern, însă puteau să o
faca. Dar s-a mers pe înţelegerea aceasta informală... Este o slăbiciune a AVAS, categoric!

         Reporter: AVAS ne-a răspuns că a decis în colegiul director că în contextul în care SIF-urile au semnat acordul
acela, AVAS nu are nicio responsabilitate faţă de acord, şi nici nu poate determina listarea.

     Mircea Ursache: Deci nu vor. Aici e o problemă. După părerea mea, este grav, deoarece creează un precedent. Faţă
de alte zeci şi sute de condiţii de post-privatizare din alte contracte. Şi s-ar putea ca, la un moment dat, cineva să se
folosească de asta. Creează un precedent teribil de periculos. Nu am auzit aşa ceva până acum. 

          Lucrurile trebuie văzute aşa: la orice privatizare, înafară de preţul intrinsec care, prin plata lui obligă vânzătorul la
transferul dreptului de proprietate, rămân şi nişte condiţii post-privatizare, în baza cărora vânzătorul a stabilit  preţul:
"Doar atât trebuie să plăteşti, dar trebuie să faci următoarele, ca preţul acesta să fie valabil". De asta spun că este
periculos. 

          Din punctul meu de vedere, este culpabilitatea AVAS în momentul de faţă de neîndeplinire a unei obligaţii
contactuale. Trebuia măcar să fi încercat să negocieze un act adiţional, care să o acopere. 
A consemnat Adina Ardeleanu
05.09.2011
 
      Poziţia AVAS

     Oficialii AVAS ne-au răspuns recent la o întrebare privitoare la pârghiile pe care le deţin ca să determine cotarea
BCR, precizând că Autoritatea nu poate determina listarea băncii şi nu are responsabilitate juridică pentru Acordul de
amânare a listării semnat de Erste cu cele cinci SIF-uri.

     Oficialii AVAS ne-au precizat: "(...) Conform documentelor transmise de Cumpărător, în cadrul celor 36 luni de la
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Data Finalizării prevăzută în contract, acesta a încheiat la 21 august 2009 un Acord cu toate cele cinci SIF-uri (având
împreună 30,1175% din totalul de 30,69% deţinut de toţi acţionarii minoritari în capitalul social al BCR) conform căruia
EGB (nr. succesorul Erste) şi SIF-urile au agreat amânarea oricăror operaţiuni legate de listarea BCR". 

         Mai precizăm că, în scopul respectării prevederilor art. 13.2 lit. j), AVAS a publicat pe site-ul public prevederile
contractului de vânzare- cumpărare de acţiuni.

     Prin Nota avizată de către Colegiul Director al AVAS a fost aprobată clauza 13.2 (n.r. privind listarea BCR) ca fiind
rămasă fără obiect faţă de AVAS. Ca urmare, s-a comunicat Cumpărătorului că AVAS a constatat, în baza Acordului
privind amânarea listării BCR, semnat de reprezentanţii Erste şi ai SIF-urilor, rămânerea fără obiect faţă de AVAS a
obligaţiei asumată de cumpărător la art. 13.2 din contractul de vânzare cumpărare de acţiuni".

          În Acordul de amânare a listării BCR, se menţionează că părţile semnatare vor depunde toate eforturile să se
sprijine una pe cealaltă, în faţa AVAS, ca să obţină consimţământul acesteia pentru modificarea Contractului astfel
încât obligaţia de listare a BCR să fie tratată exclusiv între SIF-uri şi Erste. 

 

 Articol preluat astăzi 05.09.2011, de pe www.bursa.ro, BURSA On Line 
Copyright C 2003-2011 SC Meta Ring Bucureşti SRL. Toate drepturile rezervate

  Legea copyright-ului şi tratatele internaţionale protejează acest site. Nimic din acest site ori  din site-urile afiliate nu poate fi reprodus sub nici
o formă şi în nici  un fel fără permisiunea în prealabil scrisă de la Meta Ring Bucureşti SRL. Reproducerea neautorizată a acestui site şi a
celor afiliate, ori  a oricărei părţi ce le compun va atrage după sine pedepsirea conform legislaţiei în vigoare.
  Pentru "revista presei" realizată de mijloace de difuzare în masă, articolele pot fi citate fără cost doar în limita a 300 de semne, dar fără a
depăşi jumătate din articolul sau ştirea în cauză. În mod obligatoriu, în aceste cazuri, trebuie citată sursa informaţiei.

.


	www.bursa.ro
	Mircea Ursache: incalcarea contractului, precedent periculos - Print - Ziarul BURSA


